
Fundargerð

ÁRSFUNDAR

Brúar lífeyrissjóðs starfsmanna sveitarfélaga 2026
Haldinn miðvikudaginn 27. maí 2026 kl. 16:00
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Formaður stjórnar, Þorkell Heiðarsson, setti fundinn og bauð fundarmenn velkomna. Fundargestir voru 
alls 16, stjórn, starfsfólk og gestir þar með talin. Formaður lagði til að Svandís Rún Ríkarðsdóttir yrði 
kjörin fundarstjóri ársfundar og Gunnar Viðar fundarritari. Var tillagan samþykkt samhljóða. 

Fundarstjóri tók við stjórn fundarins og lýsti yfir að boðað hefði verið til ársfundarins með þeim hætti 
sem samþykktir sjóðsins gera ráð fyrir. Ársfundurinn var auglýstur með tilskildum fyrirvara á heimasíðu 
sjóðsins, með birtingu á iðgjaldayfirlitum sjóðfélaga á Island.is og á mínum síðum sjóðfélaga, auk 
auglýsinga í Morgunblaðinu og Kópavogspóstinum. Engar athugasemdir bárust frá fundarmönnum um 
boðun fundarins og lýsti fundarstjóri fundinn lögmætan. 

Því næst fór fundarstjóri yfir dagskrá fundarins og kynnti næsta dagskrárlið sem er skýrsla stjórnar. 

1. Skýrsla stjórnar

Formaður stjórnar Þorkell Heiðarsson flutti skýrslu stjórnar sem er eftirfarandi:

Ágætu sjóðfélagar og fundargestir, velkomin á ársfund Brúar lífeyrissjóðs. Ég biðst velvirðingar á 
að ekki sé allt fullbúið, enda hefur sjóðurinn nýlega flutt starfsemi sína í nýjar starfsstöðvar. 

Ég mun nú fara yfir helstu þætti í rekstri sjóðsins á liðnu ári. 

Spenna í alþjóðakerfinu hefur aukist verulega undanfarin ár og fá merki eru um að hún muni dvína 
á næstunni. Stríð og átök, m.a. við botn Miðjarðarhafs, áframhaldandi ókyrrð og aukin pólitísk 
sundrung hafa skapað verulega óvissu sem getur haft áhrif á orkumarkaði, siglingaleiðir, 
viðskiptakeðjur og efnahagslegan stöðugleika.

Árið 2025 einkenndist jafnframt af óróleika á fjármálamörkuðum eftir að bandarísk stjórnvöld 
tilkynntu um aukna innflutningstolla. Slíkar aðgerðir raska virðiskeðjum, draga úr hagkvæmni og 
geta haft neikvæð áhrif á hagvöxt og lífskjör. Viðbrögð markaða endurspegluðu þessa óvissu. 

Þrátt fyrir krefjandi ytra umhverfi var árið 2025 gott rekstrarár fyrir sjóðinn. Raunávöxtun nam 4%, 
sem telst vel ásættanleg miðað við aðstæður. Jafnframt er það ánægjulegt að sjóðurinn var annað 
árið í röð með hæstu raunávöxtun meðal íslenskra lífeyrissjóða. Sjóðurinn er langtímafjárfestir og 
fjárfestir í fjölbreyttu eignasafni á mörkuðum víða um heim. Áhersla er lögð á faglega stýringu 
eigna, góða dreifingu milli eignaflokka og virka áhættustýringu.
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Mikilvægur áfangi var sameining Lífeyrissjóðs starfsmanna Akureyrarbæjar sem tók gildi 1. janúar 
2025 með stofnun E deildar. Þar er haldið utan um rekstur, eignir, skuldir og skuldbindingar. 
Meginforsenda sameiningarinnar var að réttindi sjóðfélaga héldust óbreytt og bakábyrgð 
Akureyrarbæjar óskert.

Sameiningin styrkir rekstrarlegan grunn sjóðsins, bætir nýtingu mannauðs og stuðlar að aukinni 
skilvirkni án þess að vegið sé að hagsmunum sjóðfélaga.

Á árinu var samþykkt fyrsta sjálfbærnistefna sjóðsins sem skýrir megináherslur í sjálfbærnimálum 
og þjónar sem leiðarljós í ákvarðanatöku. Jafnframt var gefin út árs- og sjálfbærniskýrsla fyrir árið 
2025 sem aðgengileg er á heimasíðu sjóðsins.

Í árslok 2025 námu heildareignir sjóðsins rúmum 625 ma.kr. og hækkuðu um rúma 67 ma.kr. á milli 
ára. Iðgjöld námu rúmum 33 ma.kr og lífeyrisgreiðslur tæpum 26 ma.kr. Fjárfestingatekjur námu 
46 ma.kr og rekstrarkostnaður var um 1,2 ma.kr. Nánar verður fjallað um ársreikninginn síðar á 
fundinum. 

Tryggingafræðileg staða A deildar var jákvæð sem nemur 1,9% af skuldbindingum og staða V 
deildar jákvæð um 2,3%.   

Bjarni Guðmundsson, tryggingastærðfræðingur sjóðsins, mun fara nánar yfir stöðuna á fundinum.

Stefnumótun 

Á árinu hófst umfangsmikil stefnumótunarvinna til ársins 2030 með það að markmiði að móta skýra 
framtíðarsýn og skilgreina leiðarljós í samræmi við hlutverk sjóðsins. Lögð er áhersla á aukna 
skilvirkni, bætta þjónustu og nýtingu tækninýjunga, þar á meðal gervigreindar. Jafnframt er horft 
til mögulegra frekari sameininga og þróunar skipulags og starfsumhverfis. Flutningur í Turninn í 
Kópavogi er þar mikilvægur áfangi sem bætir aðstöðu og styrkir starfsemina til framtíðar.

ÍL-sjóður 

Í október 2022 óskaði fjármála- og efnahagsráðherra eftir viðræðum við eigendur skuldabréfa 
ÍL‑sjóðs um uppgjör og hefur frá þeim tíma verið unnið að úrvinnslu eignasafns sjóðsins. Í október 
2024 hófu 18 lífeyrissjóðir og ráðherra formlegar viðræður með það að markmiði að ná 
samkomulagi og skapa forsendur fyrir slitum sjóðsins.

Um miðjan mars 2025 náðist samkomulag um uppgjör HFF‑skuldabréfa, þar sem virði þeirra var 
metið á 651 ma.kr. Felst uppgjörið m.a. í afhendingu ríkisskuldabréfa að verðmæti 540 ma.kr., auk 
annarra verðbréfa og reiðufjár. Tillagan var samþykkt af yfir 75% eigenda 10. apríl 2025 og varð 
bindandi. Í kjölfarið var skilmálum bréfanna breytt til að heimila uppgjör þeirra og voru 
skuldabréfin innleyst þann 12. júní 2025. Uppgjörsvirði HFF-bréfa í eigu sjóðsins var rúmir 32 ma.kr.

Dómar Hæstaréttar og lánastarfsemi

Á lokamánuðum ársins 2025 kvað Hæstiréttur upp nokkra dóma þar sem fjallað var um túlkun 
lagaákvæða og skilmála fasteignalána með breytilegum vöxtum til einstaklinga. Í kjölfar 
dómafordæmanna skapaðist aukin óvissa á markaði fyrir slík lán. Viðbrögð sjóðsins fólust meðal 
annars í því að breyta framboði verðtryggðra lána þannig að einungis voru boðin lán með föstum 
vöxtum út lánstímann. Jafnframt var gert tímabundið hlé á veitingu óverðtryggðra lána. Niðurstaða 
Hæstaréttar varðandi lánaskilmála Arion banka styrkti þá afstöðu sjóðsins að ekki væri ástæða til 
að endurreikna lán í lánasafni sjóðsins.
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Á árinu 2025 voru haldnir 18 stjórnarfundir en auk reglulegra stjórnarfunda var haldinn 
sameiginlegur stjórnarfundur með stjórn LSR og stefnumótunarfundur. Starf stjórnar hefur gengið 
vel og vil ég nota þetta tækifæri til að þakka bæði stjórn og starfsfólki sjóðsins fyrir gott samstarf 
og vel unnin störf á liðnu starfsári.

Endurskoðunarnefnd sjóðsins starfaði á árinu samkvæmt sínum starfsskyldum og fundaði nefndin 
fimm sinnum. Nefndarfólki er hér þakkað fyrir sín góðu störf fyrir sjóðinn.

Ég þakka fundarmönnum gott hljóð. 

Fundarstjóri kynnti næsta dagskrárlið sem er yfirferð Bjarna Guðmundssonar 
tryggingastærðfræðings á tryggingafræðilegri stöðu sjóðsins.

2. Tryggingafræðileg athugun

Bjarni Guðmundsson fór yfir tryggingafræðilega stöðu sjóðsins í árslok 2025. 

Árlega er gerður samanburður á verðmæti eigna sjóðsins og iðgjalda annars vegar og fjárhæð 
lífeyrisskuldbindinga hins vegar. Skuldbindingar sjóðsins ráðast af áunnum réttindum sjóðfélaga en  
tryggingafræðilegt mat á lífeyrisskuldbindingum er byggt á forsendum sem háðar eru óvissuþáttum 
tengdum lífi og heilsu. Vænt niðurstaða er metin með tölfræðilegum líkönum. Þó óvissa sé ávallt 
talsverð minnkar hún eftir því sem fjöldi einstaklinga er meiri.

Sjóðurinn er deildarskiptur með fimm samtryggingadeildir sem hver um sig er metin sérstaklega.  
B deild er jafnframt flókin að því leyti að innan hennar eru sjö sjálfstæð réttindasöfn. 

Allar forsendur útreikninga eru óbreyttar frá fyrra ári. Stærstur hluti réttinda í B, E og R deild er 
tengdur vísitölu meðallauna opinberra starfsmanna sem hækkaði um 11,7% milli ára. Þessi hækkun 
hafði bein áhrif á skuldbindingar deildanna til hækkunar. Á hlið eignasafnsins hafði innlausn HFF 
bréfa og lækkun vaxta neikvæð áhrif en ávöxtun safnsins var engu að síður góð. Hækkun 
skuldbindingar leiddi til þess að staða deildanna versnaði nokkuð. 

Staða A og V deilda er áfram traust og innan marka sem lög áskilja. Staða V deildar er nánast óbreytt 
og fer úr 2,5% í 2,3% og staða A deildar fer úr 2,8% í 1,9%. 

Boðið var upp á umræður og fyrirspurnir um 2. dagskrárlið. Engar spurningar komu fram. 

Fundarstjóri kynnti næsta dagskrárlið sem er yfirferð framkvæmdastjóra á ársreikningi 
sjóðsins fyrir liðið starfsár. 

3. Ársreikningur 2025

Framkvæmdastjóri sjóðsins, Gerður Guðjónsdóttir, kynnti ársreikning sjóðsins árið 2025. Sem fyrr 
er ársreikningur sjóðsins gerður í samræmi við lög um ársreikninga og eftir reglum fjármálaeftirlits 
Seðlabanka Íslands. Ársreikningurinn var samþykktur af stjórn sjóðsins þann 29. apríl síðastliðinn 
en hann er áritaður án fyrirvara af Hrafnhildi Helgadóttur og Sæmundi Valdimarssyni löggiltum 
endurskoðendum hjá KPMG endurskoðun. Þá hefur endurskoðunarnefnd sjóðsins fjallað um og 
yfirfarið ársreikninginn án athugasemda.    
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Ársreikningur fyrir árið 2025 er breyttur frá fyrra ári sem skýrist einna helst af því að á árinu 2025 
sameinaðist Lífeyrissjóður starfsmanna Akureyrarbæjar (LSA) inn í sjóðinn sem kallaði á ákveðnar 
viðbætur sem gerir samanburð á milli ára erfiðan.   

Rekstrarreikningur sjóðsins kemur fram undir yfirskriftinni “Yfirlit yfir breytingu á hreinni eign til 
greiðslu lífeyris“. Heildariðgjöld námu á árinu 33,3 ma.kr., lífeyrir var um 25,6 ma.kr. sem þýðir að 
innstreymið af nýju fé í sjóðinn var um 7,7 ma.kr. Nettó fjármunatekjur voru 46,1 ma.kr. og 
rekstrarkostnaður var tæplega 1,2 ma.kr. Breyting á hreinni eign á árinu var 52,6 ma.kr. en 
raunávöxtun sjóðsins var 4,0% og er sú ávöxtun mjög góð í samanburði við aðra lífeyrissjóði.  

Sérstaklega var farið yfir E deild sjóðsins sem sameinaðist inn í sjóðinn á síðasta ári. Iðgjöld ársins 
námu 536 m.kr., lífeyrir 1,6 ma.kr., nettó fjármunatekjur námu 1 ma.kr. og rekstrarkostnaður 54 
m.kr. Raunávöxtun deildarinnar var lægri en ávöxtun annarra deilda eða 3,3%. Eignasafnið var 
einnig ólíkt en það hefur nú verið aðlagað öðrum eignasöfnum sjóðsins.

Ef horft er á efnahagsreikning sjóðsins má sjá að hrein eign sjóðsins til greiðslu lífeyris í árslok var 
624,4 ma.kr. Hækkunin á milli ára var um 67,2 ma.kr. sem skýrist af samruna LSA við sjóðinn og 
góðri ávöxtun. 

Fjárfestingaeignirnar voru 617,1 ma.kr., aðrar eignir námu um 8,1 ma.kr. og skuldir voru 769 m.kr.  

Við yfirferð á iðgjöldum kom fram að af rúmum 33 ma.kr. þá eru um 26,5 ma.kr. vegna iðgjalda 
sjóðfélaga en um 6,8 ma.kr. vegna aukaframlaga launagreiðenda. Framlags ríkisins vegna örorku-
framlags dróst saman um tæpar 600 m.kr. frá fyrra ári. 

Lífeyrisgreiðslur voru um 25,4 ma.kr., um 79% af lífeyrinum er til kominn vegna eftirlauna eða um 
20 ma.kr. Örorkulífeyrir nam 13% og makalífeyrir tæpum 8%. Hlutfall makalífeyris er hærra hjá B, 
E og R deildum en hjá A og V deildum en því er öfugt farið með örorkulífeyrinn. Þessi hlutföll sýna 
að aldurssamsetningin er mismunandi á milli deilda sem og réttindauppbyggingin en í B, E og R 
deildum er makalífeyrir ævilangur.

Fjöldatölur gefa einnig athyglisverðar upplýsingar. Ef horft er á virka sjóðfélaga, en það eru þeir 
sjóðfélagar sem greiddu í sjóðinn á árinu 2025, þá var meðalfjöldi þeirra 22.806. Langflestir greiða 
í A deildina eða um 70% og svo í V deild um 30%. Þeim sem greiða í B, E og R deildir fer fækkandi 
með ári hverju enda lokaðir sjóðir og sjóðfélagar í eldri kantinum og eru að fara á lífeyri. Er nú svo 
komið að fjöldi sjóðfélaga í þessum deildum nær ekki lengur að vera 1% af sjóðnum.

Lífeyrisþegum fjölgar á hverju ári og að meðaltali greiddi sjóðurinn lífeyri til 18.095 einstaklinga. 
Flestir fá greiðslu lífeyris úr A deild og því næst R deild. V deildin kemur næst og hefur tekið fram 
úr B deildinni á milli ára.

Næst var farið yfir fjármunatekjur og fjárfestingagjöld en eins og fram hefur komið voru verðbréfa-
markaðir ágætlega gjöfulir í fyrra þó ávöxtun hafi lækkað á milli ára. Hlutabréf og hlutabréfasjóðir 
eða eignarhlutir gáfu sjóðnum mest eða um 34 ma.kr, skuldabréfin skiluðu um 18,5 ma.kr. og 
útlánin 6,1 ma.kr. Aðrar fjármunatekjur voru um 269 m.kr. en gengismunur var neikvæður um 12,6 
ma.kr. Fjárfestingagjöldin skiptast upp í fjársýsluþóknanir vegna kaupa og sölu fjárfestinga en þau 
voru  10,2 m.kr. Fjárvörsluþóknanir voru 63,1 m.kr. og önnur fjárfestingagjöld 46,5 m.kr. Áætlaðar 
óbeinar þóknanir námu 1,3 m.kr. og standa í stað á milli ára en þær koma fram í gengi 
fjárfestinganna. Þóknanir þessar eru að hluta til árangurstengdar og því jákvætt að þær hækki því 
þá gengur vel.
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Rekstrarkostnaður ársins var tæplega 1,2 ma.kr. og hækkar um 138 m.kr. á milli ára. 
Launakostnaður vegur sem fyrr þyngst í rekstri sjósins eða um 56% og síðan kemur kostnaður við 
upplýsingatækni sem er um 25% af heildarkostnaði. 

Verðmæti fjárfestingaeigna sjóðsins í árslok 2025 var um 617,1 ma.kr. Eignarhlutir þ.e. hlutabréf 
og hlutabréfasjóðir voru um 324 ma.kr. Skuldabréf námu um 212,4 ma.kr. og útlán voru um 80,6 
ma.kr. og hækkuðu um 10 ma.kr. á milli ára. Erlendar eignir voru um 212 ma.kr. eða 34% af 
heildareignum sjóðsins. Hvað varðar skiptingu fjárfestingaeigna niður á deildir þá er A deildin 
stærst eða um 64%, V deildin 15%, R deild um 16% en eignir B og E deilda eru aðeins um 2% hjá 
hvorri deild.   

Fundarstjóri bauð gestum upp á umræður og fyrirspurnir um fyrsta og þriðja dagskrárlið. 

Engar spurningar komu fram. 

Kynntur var næsti dagskrárliður og fundarstjóri sem jafnframt er sviðsstjóri eignastýringar sjóðsins 
kynnti fjárfestingarstefnu sjóðsins fyrir komandi ár.

4. Fjárfestingarstefna sjóðsins kynnt 

Svandís Rún Ríkarðsdóttir, sviðsstjóri eignastýringar, kynnti fjárfestingarstefnu sjóðsins fyrir árið 
2026 og benti á að stefnan í heild er birt á heimasíðu sjóðsins en þar er einnig að finna upplýsingar 
um mánaðarlega eignastöðu sjóðsins. Fjárfestingarstefnan er sett fram fyrir eignasöfn deilda 
sjóðsins og dregur fram áherslur í stýringu eigna til næstu ára ásamt helstu áhættuþáttum. Hluti af 
fjárfestingarstefnu sjóðsins er stefna um ábyrgar fjárfestingar og hluthafastefna. Markmið stjórnar 
er að sjá til þess að fé sjóðsins sé ávaxtað með hliðsjón af þeim kjörum sem í boði eru á hverjum 
tíma með tilliti til ávöxtunar og áhættu með það að markmiði að sjóðurinn geti staðið við 
skuldbindingar sínar gagnvart sjóðfélögum. Áhersla er lögð á að byggja upp eignir sjóðsins með 
faglegum hætti og vanda til þeirrar vinnu sem liggur að baki ákvörðunum um fjárfestingar. 
Eignasamsetning sjóðsins er í samræmi við lög og fjárfestingarstefnu, stefnu sjóðsins um ábyrgar 
fjárfestingar og hluthafastefnu sjóðsins. Við ákvörðun um samsetningu eigna í fjárfestingarstefnu 
sjóðsins er horft til ávöxtunar eignaflokka, væntanlegrar útgáfu og skráningar og annarra þátta sem 
talið er að kunni að hafa áhrif á fjárfestingarumhverfi og möguleika sjóðsins til ávöxtunar á komandi 
ári. Einnig er horft til greiningar á skuldbindingum, aldursdreifingu sjóðfélaga og áætlun um 
greiðsluflæði.

Í stefnu sjóðsins um ábyrgar fjárfestingar eru sett fram mikilvæg viðmið gagnvart ábyrgum 
fjárfestingum. Horft er til UFS þátta (e. ESG) við fjárfestingarákvarðanir en áhersla á þessa þætti 
styður við grundvöll langtímaávöxtunar sjóðsins, uppfyllir kröfur um samfélagslega ábyrgð og 
sjálfbærni og getur þar með aukið gagnkvæman ávinning allra hagaðila.

Hluthafastefna sjóðsins endurspeglar áherslur sjóðsins hvað varðar góða og ábyrga stjórnarhætti.  
Áhersla er lögð á gagnsæi og skýra upplýsingagjöf til fjárfesta og viðmið um beitingu atkvæða á 
hluthafafundum. Upplýsingar um hvernig sjóðurinn hefur greitt atkvæði á hluthafafundum í hverju 
skráðu félagi fyrir sig eru birtar á vef sjóðsins.

Horft er til þess í fjárfestingarstefnu sjóðsins 2026 fyrir A og V deild að auka áfram við eignir í 
erlendum hlutabréfum og eykst vægi þess eignaflokks í 36% en draga úr vægi innlendra hlutabréfa 
sem lækkar  í 15%. Hlutfall fjárfestinga í innlendum skuldabréfum og innlánum dregst einnig saman 
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og fer í 27%. Sama á við um vægi fasteignaveðtryggðra skuldabréfa sem lækkar í 15% en vægi 
fagfjárfestasjóða hækkar í 7%. Vægi skuldabréfa og innlána í A og V deild dregst því saman og fer 
úr 44,8% í 42% en vægi hlutabréfa og fagfjárfestasjóða heldur áfram að aukast og fer úr 56% í 58%. 

Horft til næstu 5 ára má reikna með að í lok þess tímabils verði um 36% af eignasafni A og V deildar 
skuldabréf og innlán og 64% hlutabréf og fagfjárfestasjóðir, og þar af 11% í innlendum 
hlutabréfum, 44% í erlendum hlutabréfasjóðum og 9% í fagfjárfestasjóðum.

Fjárfestingarstefnan fyrir B deildina er sem fyrr varkár en markmiðið er að ekki reyni frekar á 
bakábyrgð sveitarfélaganna. Í fjárfestingarstefnunni hækkar hlutfall skuldabréfa og innlána hjá B 
deild og fer í 65% en vægi hlutabréfa og fagfjárfestasjóða lækkar og fer í 35%. Eignir í erlendum 
hlutabréfum verða óbreyttar í 25% en vægi innlendra hlutabréfa lækkar í 10%. Horft til næstu 5 
ára má reikna með að í lok þess tímabils verði um 70% af eignasafni B deildar skuldabréf og innlán 
og 30% hlutabréf og fagfjárfestasjóðir.

Fjárfestingarstefnan fyrir R deildina er einnig varkár og markmiðið að ekki reyni frekar á bakábyrgð 
Reykjavíkurborgar. Hlutfall skuldabréfa og innlána hjá R deild er 70% en vægi hlutabréfa og 
fagfjárfestasjóða 30%. Horft til næstu 5 ára má reikna með að í lok þess tímabils verði um 73% af 
eignasafni R deildar skuldabréf og innlán og 27% hlutabréf og fagfjárfestasjóðir.

Fjárfestingarstefnan fyrir E deildina hefur verið aðlöguð fjárfestingarstefnu annarra deilda sem 
hafa bakábyrgð sveitarfélags. Markmiðið er að ekki reyni frekar á bakábyrgð Akureyrarbæjar. 
Hlutfall skuldabréfa og innlána hjá E deild er 68% en vægi hlutabréfa og fagfjárfestasjóða 32%. 
Horft til næstu 5 ára má reikna með að í lok þess tímabils verði um 69% af eignasafni E deildar 
skuldabréf og innlán og 31% hlutabréf og fagfjárfestasjóðir.

Boðið var upp á umræður og fyrirspurnir um 4. dagskrárlið. 

Engar spurningar komu fram. 

Fundarstjóri fór yfir næsta dagskrárlið og bauð framkvæmdastjóra að kynna breytingar sem orðið 
hafa á samþykktum sjóðsins.

5. Breytingar á samþykktum sjóðsins 

Framkvæmdastjóri fór yfir breytingar á samþykktum sjóðsins á liðnu ári, einkum  þær sem tengdust  
sameiningu LSA við sjóðinn. Gildandi samþykktir sjóðsins eru frá 22. september 2025.

Gerðar voru minniháttar lagfæringar til að samræma við verklag sjóðsins. Ákvæði 15. gr. um val 
sjóðfélaga í A deild var einfaldað. Þá var ákvæðum 10.2 gr. og 18.2 gr. í viðauka 6 sem lúta að 
réttindum í Eftirlaunasjóði Reykjanesbæjar breytt til samræmis við sambærileg ákvæði B, E og R 
deilda og viðmið eingreiðslna hækkað upp að þriggja stiga réttindum.

Í tengslum við sameininguna við Lífeyrissjóðs starfsmanna Akureyrarbæjar (LSA) var sett á fót ný E 
deild og bætt við nýjum VII. kafla með ákvæðum um réttindi sjóðfélaga sem þangað flytjast. Í 
kaflanum er fjallað um ábyrgð Akureyrarbæjar á skuldbindingum deildarinnar, stöðu réttinda-
safnsins og um meðferð breytinga á viðaukum. Jafnframt bættust við tveir nýir viðaukar, í viðauka 
9 eru réttindaákvæði óbreytt úr samþykktum LSA og í viðauka 12 eru reiknireglur fyrir E deildina. 

Fundarstjóri bauð upp á umræður um 5 lið dagskrár en enginn kvaddi sér hljóðs. 
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6. Önnur mál 

Engin tillaga var lögð fram um önnur mál.

Boðið var upp á umræður og fyrirspurnir í lok fundarins. Enginn óskaði eftir að tjá sig. 

Fundarstjóri lagði til að hún og fundarritari fengju leyfi fundarins til að ganga frá fundargerð eftir 
fundinn og birta hana á vefsíðu sjóðsins. 

Tillagan var samþykkt samhljóða.

Fundarstjóri þakkaði góðan fund og bauð formanni stjórnar orðið til að slíta fundi.

Formaður stjórnar þakkaði stjórn og starfsmönnum sjóðsins fyrir gott samstarf á árinu og  
framsögumönnum og gestum fyrir góðan fund og erindi og sleit að því loknu fundinum. 

Fundi slitið kl. 16:40.

______________________________ ________________________________

Svandís Rún Ríkarðsdóttir, fundarstjóri Gunnar Viðar, fundarritari




